

以大爱之名

器官捐献与移植事业的中华篇章

“寻根少年”学彩釉



昨天，来自加拿大温哥华的一群华裔青少年，走进了杭州阳光艺术中心。带队的是杭州阳光艺术中心。带队老师说，孩子们是看到今年6月4日人民日报海外版一篇题为《为残疾人打开一扇阳光之窗》的报道后，要求把这里作为暑期“中国寻根之旅”的第一站。

阳光艺术中心创办人、残疾人艺术大师、杭州市、浙江省十佳最美残疾人许峰(图右一)，热情欢迎这群生长在加拿大的华裔青少年前来寻根，和残疾人艺术家们一起指导他们学用中国传统的釉上彩艺术，描绘小花瓶。并在烧制成型后赠送给他们，希望他们永远热爱祖国，热爱灿烂的中华文化，祝他们在杭州、北京等地的寻根之旅快乐开心!

记者周金友 摄影报道

7月1日，西班牙马德里国际会议和展览中心，第27届国际器官移植大会开幕。

7月3日，世界卫生组织人体器官捐献与移植特别委员会宣告成立。

中国器官移植事业发展迎来历史性时刻——

——规定任何机构、组织和个人不得在器官分配系统外擅自分配捐献器官。

——确保人体器官分配与共享计算机系统几秒钟内自动运算出最匹配的患者名单，缩短器官捐献到器官移植中所耗费的分配时间，大幅提升分配效率。

果，已赢得国际社会的广泛认同，个别邪教组织炮制的谣言正在被越来越多的识破和唾弃。

——规定任何机构、组织和个人不得在器官分配系统外擅自分配捐献器官。

——确保人体器官分配与共享计算机系统几秒钟内自动运算出最匹配的患者名单，缩短器官捐献到器官移植中所耗费的分配时间，大幅提升分配效率。

展飞行检查，确保器官分配溯源性、公平性；依法严厉打击器官买卖犯罪，10年来共破获器官移植“黑中介”32个，捣毁14个非法器官移植窝点……科学高效、公平公正、阳光透明的中国器官自愿捐献和移植工作体系日益完善。

——规定任何机构、组织和个人不得在器官分配系统外擅自分配捐献器官。

——确保人体器官分配与共享计算机系统几秒钟内自动运算出最匹配的患者名单，缩短器官捐献到器官移植中所耗费的分配时间，大幅提升分配效率。

普吉游船翻沉事故 遇难人数升至45人 事故追责仍在进行中

新华社泰国曼谷7月10日电 泰国普吉府尹诺拉帕10日在救援情况通报记者会上表示，泰国救援人员在渔民的帮助下又发现3具遗体，基本可以确认为游船翻沉事故遇难者。因此目前确认遇难人数上升至45人，仍有2人生死不明。

诺拉帕说，从发现地点、遗体特征来看，基本确定新发现的3具遗体为“凤凰”号游船翻沉事故遇难者，具体身份需待家属辨认。

至此，这起事故的遇难人数上升至45人，其中44人已经完成打捞。此外仍有2人处于失联状态。遇难者及失联者均为中国游客。

9日和10日，普吉出现大雨和强风天气，泰国海军第三舰队总指挥萨纳表示搜救工作不会停止，泰国政府多个部门以及当地民众都在直接或间接参与搜救工作。有关将被“凤凰”号船体压住的一具遗体移出、打捞“凤凰”号船体等工作仍有待天气好转后，经本岛救援力量共同评估后才能进行。

泰国陆军方面则表示，已出动人力对普吉、甲米、攀牙三府的海域进行搜索。

泰国第8区警察总指挥素拉沙说，目前对于事故的追责仍在进行中，警方已对事故相关责任人进行起诉和逮捕。

当地时间5日17时45分左右，“凤凰”号和“艾莎公主”号在普吉岛附近海域突遇特大暴风雨，船只发生倾覆并沉没。“凤凰”号上载有101人，其中游客89人，87人为中国籍。“艾莎公主”号载有42人。遇难和失联人员均来自“凤凰”号。

天容色本澄清——中国构建公平、阳光透明的公民器官捐献移植体系，以事实击碎谣言，器官移植进入崭新阶段

6月7日，42岁的李佑佳(化名)告别了这个世界，而她身体的一部分，却鲜活地存在于新的生命之中。

这是一场“生命的接力”。4年前，原本患有肾衰竭的李佑佳在北京接受了一名器官捐献者的肾脏，生命得以延续。她希望，自己去世后，也能为他人带去新生。

就在李佑佳离世的当天，她的家人签署了《中国人体器官捐献登记表》，表示愿意捐献所有能救治他人的器官。通过中国人体器官分配与共享计算机系统，她的肝脏匹配给安徽一名重症肝病患者，眼角膜将移植给两名安徽患者，胰腺则匹配给上海的一名重症糖尿病患者。

人命至重，有贵千金。在施与受的更迭中，生命不息，大爱相传。如今，中国已成功实现移植器官来源透明，所有移植器官均来源于公民自愿捐献。

一组数据具有说服力：2017年，完成器官捐献5146例，实施器官移植手术超过1.6万例。其中，86%来源于公民逝世后捐献，14%来源于亲属间活体捐献。每百万人口年捐献率达到3.72%，创历史新高。

当生命不可挽救时，自愿、无偿捐献器官，让生命以另外一种方式延续，正在成为越来越多人的选择。

当前，为了让人体器官资源得到公平、透明、高效的分配，中国正通过日臻完善的人体器官分配与共享计算机系统，筑牢社会公众的信任基石。

无可置疑，不可否认。中国器官捐献与移植改革取得的累累硕果，已赢得国际社会的广泛认同，个别邪教组织炮制的谣言正在被越来越多的识破和唾弃。

——规定任何机构、组织和个人不得在器官分配系统外擅自分配捐献器官。

——确保人体器官分配与共享计算机系统几秒钟内自动运算出最匹配的患者名单，缩短器官捐献到器官移植中所耗费的分配时间，大幅提升分配效率。

——规定任何机构、组织和个人不得在器官分配系统外擅自分配捐献器官。

——确保人体器官分配与共享计算机系统几秒钟内自动运算出最匹配的患者名单，缩短器官捐献到器官移植中所耗费的分配时间，大幅提升分配效率。

——规定任何机构、组织和个人不得在器官分配系统外擅自分配捐献器官。

——确保人体器官分配与共享计算机系统几秒钟内自动运算出最匹配的患者名单，缩短器官捐献到器官移植中所耗费的分配时间，大幅提升分配效率。

——规定任何机构、组织和个人不得在器官分配系统外擅自分配捐献器官。

——确保人体器官分配与共享计算机系统几秒钟内自动运算出最匹配的患者名单，缩短器官捐献到器官移植中所耗费的分配时间，大幅提升分配效率。

——规定任何机构、组织和个人不得在器官分配系统外擅自分配捐献器官。

——确保人体器官分配与共享计算机系统几秒钟内自动运算出最匹配的患者名单，缩短器官捐献到器官移植中所耗费的分配时间，大幅提升分配效率。

——规定任何机构、组织和个人不得在器官分配系统外擅自分配捐献器官。

——确保人体器官分配与共享计算机系统几秒钟内自动运算出最匹配的患者名单，缩短器官捐献到器官移植中所耗费的分配时间，大幅提升分配效率。

——规定任何机构、组织和个人不得在器官分配系统外擅自分配捐献器官。

宝剑锋从磨砺出——中国迎难而上，聚力破障，以坚定决心和强大勇气，为器官移植事业改革发展注入强劲动能

美丽的滇池畔，西山巍峨，草木葱茏。西山半山腰的金宝山艺术园林里，坐落着云南省人体器官捐献者纪念馆。纪念馆的名录石碑上，镌刻着2010年以来云南所有人体器官捐献者的名字。自建成之日起，瞻仰、缅怀者络绎不绝。

“器官捐献能让器官功能衰竭的病人获得新生，让逝者的生命得以存续。这个过程中，不仅传递着爱心与温情，更检验着一个国家文明与法治的成熟度。”中国人体器官捐献与移植委员会委员叶敬发说。

在党中央坚强领导下，各有关方面通力合作，全行业积极响应，社会各界广泛支持，中国器官捐献和移植工作一路走来，砥砺前行。

曾经，国际移植界对中国实行“三不”政策：不承认临床移植成果、不允许在国际权威杂志发表临床器官移植文章、不同意中国移植专家加入世界移植组织。中国移植界长期被排斥在国际移植社会主流之外。

遏制之下，中国没有退缩。人们意识到，取消死刑犯来源、尽快建立阳光透明的公民自愿捐献体系，势在必行。

——2007年，颁布《人体器官移植条例》，器官捐献和移植工作走上法治化道路。

——2010年，启动公民逝世后器官捐献试点工作。

——2011年，器官买卖罪被写入刑法修正案(八)。

——2013年，出台《人体捐献器官获取与分配管理规定(试行)》。

——2015年，全面停止死刑犯器官使用。

改革之路，从来这不是一帆风顺。在2010年公民逝世后器官捐献试点工作启动之初，全国一年的捐献数量仅有34例。

“十年磨一剑”——黄洁夫这样形容中国器官移植改革的艰难历程。但再硬的骨头也要啃下来。

“要打碎实行了20多年的旧体系，阻力肯定很大。”黄洁夫说，有人认为是“中国器官移植的冬天到了”，因为他们以为没有老百姓愿意捐献。“落后的不是群众和文化，而是旧的机制，只要奋力前行，器官移植的春天终究会到来。”

改革，离不开党和政府“壮士断腕”的决心。

严格行业内部评审和准入，将原有600多家器官移植医院削减至164家；每年对器官移植医院开

展飞行检查，确保器官分配溯源性、公平性；依法严厉打击器官买卖犯罪，10年来共破获器官移植“黑中介”32个，捣毁14个非法器官移植窝点……科学高效、公平公正、阳光透明的中国器官自愿捐献和移植工作体系日益完善。

——规定任何机构、组织和个人不得在器官分配系统外擅自分配捐献器官。

——确保人体器官分配与共享计算机系统几秒钟内自动运算出最匹配的患者名单，缩短器官捐献到器官移植中所耗费的分配时间，大幅提升分配效率。

龙游农商行：悟初心 强党性 见行动

为深入贯彻落实党的十九大精神，全面加强党建引领作用，庆祝建党97周年，龙游农商银行近段时期开展了系列活动，激励全行党员立足本职岗位，发挥模范带头作用。

上好一堂集中党课。行党委书记、董事长亲自开展《以党的十九大精神为引领，以奋斗的姿态迈向新时代》为主题的夜学活动。各党支部集中上一次党课，重点讲解习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神、党建引领推动“乡村振兴金融服务”、“最多跑一次”改革等内容，党员们谈认识、找差距、明方向，凝聚改革发展的共识与力量。

重温一次入党誓词。“七一”前后，行里围绕“悟初心、强党性、见行动”主题，组织党员干部前往延安、井冈山参观红色基地，回顾党的发展历程，重温入党誓词，把红色基因发扬好，把红色基因传承好，增强党员的责任感和使命感。

举办一次征文比赛。全行举办“党在我心中 普惠同行”主题征文比赛，各党支部精心组织，选送高质量的优秀征文。在干部职工中营造爱岗敬业、比学赶超的工作氛围。

观看一次红色电影。该行组织广大党员干部集中观看《红海行动》《血战湘江》等教育警示影片，

光大银行推出净值型理财产品 “阳光金日添利1号”

“光影流转日添利，岁月沉淀阳光金”。为满足客户日益增长的理财需求，丰富和完善资管产品谱系，光大银行遵循“资管新规”相关要求，日前正式推出“阳光金日添利1号”固定收益类开放式净值型理财产品。

“阳光金日添利1号”为行业内首支全面符合“资管新规”的净值型理财产品，光大银行凭借其卓越的管理能力、完整的内部投研框架和信用评级体系，在有效降低投资风险的同时，力争为广大投资者获取长期稳健的投资回报。

阳光金系列是光大银行自主投资管理的固定收益类净值型产品，延续了该行在固定收益类投资方面的传统优势，主要投资范围为固定收益类金融工具。阳光金旗下按照产品类型和特性进一步分为三个子系列，即“添利”、“增利”和“丰利”系列，分别对应纯债型、偏债增强型和封闭式三大核心固定收益类品种。投资者可以根据风险承受能力和流动性需要，从中找到一款适合自己的产品。

黄歆

常山农商行在全市率先开办 不动产抵押登记服务



7月5日，常山农商银行与常山县国土资源局举行“互联网+不动产抵押登记签约仪式”。这是常山农商银行深入贯彻“最多跑一次”改革，主动契合政府民生工程，实现“让群众近跑路、少跑路甚至不跑路”改革目标，配合不动产登记部门实施的一项便民利民之举。

该行与县国土资源局充分利用“互联网+不动产抵押登记”模式，政银联手，在全市率先将不动产抵押登记受理权限延伸到不动产登记中心办事窗口延伸到银行系统一线窗口，实现了不动产抵押登记“一窗受理、延伸服务”。新模式下，客户只需在农商银行网点签订借款合同时，同步申请抵押登记，无需在银行、抵押登记部门两头跑，实现了“让数据多跑路、让群众少跑路”，有效提升了不动产抵押办事效率。

胡金红

东阳供电：智能交费惠乡村

“李大爷，只要您关注国网浙江电力公众号，或者下载一个掌上电力APP，以后交电费特别方便，不用再跑营业厅了，我教您操作。”近日，在东阳市吴宁镇黄门广场，一字摆开的电力宣传台前人头攒动。

7月开始，国网东阳市供电公司“智能交费惠乡村”主题宣传活动在此拉开帷幕。工作人员耐心细致地向村民们宣传智能交费的高效性和便捷性，仔细讲解在交电费的多种渠道和注意事项，提高客户对远程费控电费和智能交费用电模式的了解。

工作人员手把手教村民使用智能交费软件，并利用宣传海报、展板、发放宣传材料、现场解答等多种方式，对“掌上电力”“国网浙江电力”微信公众号、“掌上电力APP”等线上交费渠道进行宣传介绍，同时，现场为群众办理过户、更名等业务。

推广智能交费是东阳供电公司助力美丽乡村建设的力举之一。近年来，随着农村发展，农村电网建设脚步的加快，用电越来越舒心。智能交费，改变原有用电模式和交费观念，实现智能用电，惠及乡村。东阳供电公司将进一步深化互联网+营销服务模式，不断为客户提供更优质、更便捷的供电服务，助力美丽乡村发展。

丰丹

浙江振华通信器材有限公司杭州第三分公司单位遗失税务登记证，证号330103000226898，声明作废。

临安市浙皖农贸城豆制品店，注册号：330185600027070不慎遗失由杭州市临安区市场监督管理局2013年6月17日核发的营业执照正、副本，声明作废。

临安市陈红芳农家乐，注册号：330185600395699不慎遗失由杭州市临安区市场监督管理局2015年11月11日核发的营业执照副本，声明作废。

杭州京飞建筑门窗有限公司(账号190811040000844)遗失开户许可证，核准号：J3310073914501，开户银行中国农业银行杭州南江支行，遗失机构信用代码证，代码：G1033010907391450F，声明作废。

杭州创晨房地产经纪有限公司不慎遗失杭州市拱墅区市场监督管理局2017年10月16日核发的统一社会信用代码为91330105MA2AXG1P40的营业执照正本，声明作废。

杭州桂课电子商务有限公司遗失由杭州市萧山区市场监督管理局2018年04月10日核发的统一社会信用代码为91330109MA28L7PJ6L的营业执照正、副本，声明作废。

清算公告

临安路弘运输有限公司因股东决定解散，现已成立清算组进行清算，请债权人自本公告之日起45日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视为没有提出请求。

清算组负责人：叶彤 电话：63969858
地址：浙江省杭州市临安区板桥镇灵溪村
日期：2018年7月11日